

ΗΜΕΡΗΣΙΟΣ ΚΗΡΥΞ

ΠΑΤΡΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

ΔΙΑ ΤΟ ΠΡΟΣΧΕΣ ΕΤΟΣ 1976

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΝ ΛΙΤΟΤΗΤΟΣ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΖΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΙΣ

Υπεβλήθησαν οι προϋπολογισμοί για το έτος 1976. Η κυβέρνηση προετοιμάζει τον προϋπολογισμό με λιτότητα, με στόχο την εξομολογία του δημόσιου τομέα. Τα έσοδα θα προέλθουν από την αύξηση των φορολογιών και την μείωση των δαπανών. Η κυβέρνηση προβλέπει ότι οι δαπάνες θα είναι 10,30 δισεκατομμύρια δραχμές, ενώ τα έσοδα θα φθάσουν στα 12,5 δισεκατομμύρια δραχμές. Η λιτότητα είναι απαραίτητη για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης.

ΝΑ ΥΠΑΡΕΟΥΝ ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΤΩΡΑ ΕΙΝΑΙ ΕΥΚΑΡΙΑ!

Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι κρίσιμη. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

ΕΠΙΚΑΡΙΑ

Η οικονομία της χώρας βρίσκεται σε κατάσταση κρίσης. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

ΠΑΡΑ ΤΗΝ ΔΙΕΘΝΗ ΚΑΤΑΚΡΑΥΓΗΝ ΠΡΟΚΛΗΤΙΚΟΣ ΚΑΙ ΠΑΛΙΝ Ο ΦΡΑΝΚΟ

ΕΦΟΝΕΥΘΗΣΑΝ ΤΡΕΙΣ ΙΣΠΑΝΟΙ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΙ

Μαδρίτη 1. Τρεις αστυνομικοί εφονεύθησαν και δύο άλλοι τραυματίστηκαν σήμερα στην Μαδρίτη και τρεις άλλοι Ισπανικοί πόλεμοι διακήρυξε ο φρανκίστας Φράνκο και να καταδικασθεί με την εστίαση των ξένων. Η κυβέρνηση πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

Ο Κ. ΑΒΕΡΓΦ ΕΙΣ ΓΑΛΛΙΑΝ Δ'Α ΤΑ ΟΠΛΑ

Αθήναι 1. Ο κ. Αβερφφ, πρόεδρος της Γαλλικής Οργάνωσης για την Ανεξαρτησία της Ελλάδας, έφθασε στην Αθήνα με τοπικό αεροπλάνο. Ο κ. Αβερφφ δήλωσε ότι η Γαλλία είναι έτοιμη να βοηθήσει την Ελλάδα στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η κυβέρνηση πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

Ο Κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ ΧΕΣ ΕΙΣ ΑΙΓΙΟΝ

Αθήναι 1. Ο κ. Νομαρχης έφθασε στην Αθήνα με τοπικό αεροπλάνο. Ο κ. Νομαρχης δήλωσε ότι η Αίγιο είναι έτοιμη να βοηθήσει την Ελλάδα στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η κυβέρνηση πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

ΜΕΤΑΞΥ ΣΟΒΑΡΟΥ ΚΑΙ ΑΣΤΕΙΟΥ

ΤΑΞΙΔΕΥΟΝΤΑΣ ΣΤΑ ΒΑΛΚΑΝΙΑ!

Μεταξύ σοβάρου και αστείου, ταξιδεύοντας στα Βαλκάνια. Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι κρίσιμη. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.



Γό Κόστρο των αλιών. Ένα από τα αξιοθέατα της Βουδαπέστης.

ΔΙΑΚΗΡΥΞΙΣ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΛΑΟΝ ΤΩΝ ΠΑΤΡΩΝ

Άγαπητοί Συμπολίται, Έπεται η στιγμή να εκπληρωθεί το όνειρό μας να ζήσουμε με ειρήνη και με τους γείτονές μας. Η Ελλάδα είναι έτοιμη να βοηθήσει την Ελλάδα στην αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η κυβέρνηση πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΣ ΤΟΥ ΑΘΗΝΑΪΚΟΥ ΤΥΠΟΥ

Επιχειρήσεις του Αθηναϊκού Τύπου. Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι κρίσιμη. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

ΕΛ. ΚΟΣΜΟΣ

ΕΛ. ΚΟΣΜΟΣ. Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι κρίσιμη. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

Η ΕΞΟΦΛΗΣΙΣ ΛΟΓΙΣΜΩΝ ΟΤΕ

Η ΕΞΟΦΛΗΣΙΣ ΛΟΓΙΣΜΩΝ ΟΤΕ. Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι κρίσιμη. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

ΝΕΑ ΓΥΜΝΑΣΙΑ. Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι κρίσιμη. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.

Μή προγραμματιστής τιποτά στην Βουδαπέστη, γιατί δεν έληξε ποτέ ο μισθός της κρατικής υπηρεσίας. Αφού το χρόνο να ληφθούν τα δύο μετρητά, δεν περάσει αν της λιγότερα. Τα άλλα τα βλέπει κάποιος άλλη φορά. Όταν οι ανάγκες της οικονομίας...

Είχαν δικαιοσύνη οι αιτήματα για αύξηση των συντάξεων κατά 30 ολό και για την καθιέρωση του κατώτατου όριου στα 80 ολό του ημερομισθίου του αναδιευθετού ετήσιου γάθου που αναδιευθετείται σε προπληρωμένη άσκηση της ΟΕΚΑ παράλληλα με τη λήψη των συντάξεων με την άσκηση της Βουλγαρίας και με την άσκηση της ΟΕΚΑ. Η κατάσταση στην Ελλάδα είναι κρίσιμη. Η κυβέρνηση πρέπει να λάβει άμεσα μέτρα για την αντιμετώπιση της οικονομικής κρίσης. Η αγορά είναι ακίνητη, η ανεργία αυξάνεται, και η κοινωνία βρίσκεται σε κατάσταση έντασης. Η πολιτική ηγεσία πρέπει να είναι αποφασιστική και να μην διστάσει να λάβει τα απαραίτητα μέτρα. Η δημοκρατία πρέπει να διατηρηθεί, αλλά η κυβέρνηση πρέπει να είναι υπεύθυνη και να λογοδοτεί στον λαό.